



今日新昌

邵全卯在督查项目建设时强调 正视差距强管理 保质保量快推进

记者 吕建刚

昨日，县委书记邵全卯在督查部分政府性投资项目建设进度时强调，要科学施工，规范管理，克难攻坚，做到安全质量进度一起抓，确保政府性投资项目按照时间节点顺利推进。副县长方维炯参加督查。

七星新区新中路南段北起鼓山西路、南接104国道南复线，按城市主干道设计，全长1275米。在当天上午督查时，由于施工地段地处全国普通高校招生考试新昌中学考点附近，施工单位已经将施工场地南移，既避免机械噪音影响学生考试，又不误施工进度。七星休闲步行街已初具雏形，施工人员正在进行场地后续扫尾工作和相关小业态的布局，建成后将成为集购物休闲、娱乐

餐饮、健身亲子等活动为一体的富有特色、品质一流、业态丰富的开放式的综合活动场所。美中不足的是，该步行街现实施工场景与设计效果还存在一定的差距，工程管理也不够规范。

在天姥大桥项目建设现场，邵全卯听取了项目施工单位就整个项目进展情况汇报，并就如何减少因江中心施工对河道造成影响、如何抓好在建工程短时强降雨防范应对、主汛期期间怎样科学安排施工等细微之处提出相关问题。邵全卯要求建设单位、施工单位和监理单位高度重视，在确保工程安全质量的基础上，在进入主汛期前尽一切可能加快工程建设进度。要进一步明确时间节点，做到能做的先做，能快则快，确保大桥

早日建成，以早日缓解城区交通压力。要强化施工现场管理，切实提高科学施工、文明施工、规范施工的能力和水平。

在督查中，邵全卯强调，作为政府性投资项目，更应该正视差距，自我加压，拉高标杆，在规范管理、加快推进上下功夫，成为其他项目建设的样板。各项目建设单位、施工单位和监理单位要积极履行职责，切实处理好安全、质量、进度、投资控制等关系。对于滞后的项目要切实找准原因，坚持问题导向，逐项研究对策措施，加快破解项目建设难题。要充分发挥纪委清风督查的作用，着力发现和纠正项目建设中不作为、慢作为、乱作为的情况，助推各个政府性投资项目按期推进。

市领导来新 调研丝茶小镇建设工作

记者 梁凌凌

6月5日，绍兴市委常委、常务副市长凌志峰一行来新，深入特色产业企业、现代农业园区等地，调研我县“丝茶小镇”建设工作情况，强调要注重长远规划，强化项目建设，坚持产城融合，走出一条特色明、品质高、可持续的发展之路。县委副书记、县长李宁，县委常委、常务副县长柴理明分别陪同调研。

据了解，“丝茶小镇”2015年列入市级特色小镇创建，重点发展丝绸、茶叶等历史经典产业、动漫文化、工业设计、康体休闲等产业。目前，小镇项目建设有序推进，产业发展成绩显著，文化旅游优势也得到了较好发挥。

达利丝绸是“丝茶小镇”的创建单位之一，打造了国内首家蚕桑丝绸文化主题生态园、中国最具特色的蚕桑丝绸文化生态园、青少年蚕桑丝绸文化教育实践基地，形成

了一二三产有机融合的发展新态势。凌志峰走进这个特色鲜明的企业，了解丝绸蚕桑文化、种桑养蚕流程、各种缫丝工艺，感受浓郁的廉政教育文化。凌志峰说，廉政文化教育与蚕桑文化相结合的教育形式很生动直观，富有特色，很有意义。

凌志峰一行还来到位于大市聚镇东郊村的“草农·生态园”。“草农·生态园”是我县重点打造的乡村旅游综合体项目，园内错落有致地种植着薰衣草、格桑花、马鞭草等观赏花卉，景观细化、休闲民宿等休闲配套项目正抓紧建设。凌志峰指出，休闲民宿是乡村旅游综合体的关键内容，也是拉动经济的重要引擎，必须做精、做优、彰显特色。他勉励生态园负责人要多跑多看开拓眼界，结合本地特色，优化发展规划；要多想多做精益求精，挖掘地方文化，策划特色活动，着力丰富旅游综合体项目的内涵，为富裕一方百姓，拉动当地经济作出应有贡献。

下石演村治水出奇招 臭水塘变身灯光喷泉景观池

■深化五水共治
剿灭劣V类水

记者 俞晓姿

假山、喷泉、睡莲，一池塘水碧波潋滟，四周绿树掩映，五彩灯光引人驻足。

这是记者再次探访七星街道下石演村太平塘时看到的一番令人欣喜的景象。而在2个多月前，这里还是满池污水，脏臭不堪，村民看了直叹气摇头。

昔日的臭水塘如何能换上今日新容颜？该村党支部书记章佳海说，这是各级政府支持，上下齐心协力治水剿劣的结果，结对联系单位七星新区管委会更是解决了村里大部分治水资金的难题。

这口面积4亩多的太平塘建于上世纪五十年代，已有40余年未经清淤。由于各种原因，这口水塘逐渐成了大家随手抛洒垃圾的地方，有些农户还将家里的污水直接排入水塘内。时间一长，水塘内垃圾扎堆，杂草丛生，并淤积了大量淤泥。一到夏季，蚊蝇乱飞，臭气冲天，大家走到池塘边就恶心。整治太平塘，成为当地村民的共同期盼。



剿灭劣V类水战役打响后，七星街道把根治下石演村太平塘劣V类水，还太平塘一泓清水摆上议事日程，专门邀请市科协、县环保局有关专家现场踏勘，拟定了整治方案。

因为水塘没有活水，清淤后，村里又专门找人在塘底挖了口直径80厘米，6米多深的沉井，以确保水质清澈。同时，还在塘中央建了假山及总面积近300平方米的3个荷花池，并安装了假山叠水系统、景观喷泉、五彩水底射灯等，对水塘景观进行全面打造提升。整个整治共花费资金约40万元。

短短2个月时间，这口昔日的臭水塘俨然已成为如今的景观池。

这样的变化让家住池塘边的今年26岁的村民章李洁想都不敢想，她说，自从太平塘变清、变美后，她们全家老少每晚都会走出家门，来这观赏美景。“如今，不仅村里人喜欢到池塘边走走，还有不少附近的市民也赶来这里赏景，许多人还管叫这池塘为我们村里的‘小西湖’呢”。章李洁开心地笑着说。

事实上，下石演村太平塘的蜕变仅仅是七星街道剿灭劣V类水行动的一个缩影。分管剿劣工作的七星街道党工委委员、组织委员周秋萍告诉记者，截至目前，该街道13个劣V类水、20个V类水及18个四类水，共51个小微水体，已经全部完成整治，整治率达100%。

凝聚合力抓创建

三论贯彻落实创建全国文明城市县动员大会精神

全国文明城市每三年评选表彰一届，我县所争创的是第六届，评选周期为2018-2020年。现在县委县政府就提前进行动员部署，目的在于早谋划、早准备、早行动，争取早日跨入全国文明城市申报行列。各级各部门要牢固树立全县“一盘棋”思想，敢于担当、善于作为、勇于挑战，凝聚合力抓好创建工作。

创建全国文明城市这项工作不仅覆盖范围广、涉及部门多，而且关联度高、系统性强。各级各部门要明确职责，加强配合，凝聚合力，协同推进，确保创建取得成功。当前，县委县政府已经成立全国文明城市创建领导小组，下设创建活动办公室及政务环境建设、法制环境建设等九大环境建设专项组，分别由相关县领导担任组长，尤其各专项组组长要分兵把口、靠前指挥，现场办公、解决问题。各责任单位主要领导要亲自抓、负总责，分管领导要集中精力具体抓，其他班子成员要合力抓，形成齐抓共管的良好局面。要通过抓发展、抓建设、抓管理、抓统筹、抓教育，从而夯实创建基础，提升城市形象，优化城市秩序，提高市民素质，构筑城乡一体文明。

创建工作重在责任压实，重在

严格督考。全国文明城市创建规划和实施方案制定出台以及测评体系目标责任分解后，各级各部门要对照创建任务，细化具体实施方案，明确工作标准、时间要求和保障措施，逐级分解落实到人。对涉及多个单位的工作，牵头部门要主动负责，相关部门要积极配合，确保政令畅通、高效运作，有序推进。同时，县创建办要对工作任务进展和完成情况开展督查和通报，纪委（监察委）要对推诿扯皮、行动迟缓、工作不力的责任单位和人员进行严肃问责，组织部门要将创建工作作为奖惩和使用干部的重要依据。此外，县人大、政协也要组织人大代表、政协委员对创建工作进行专项检查、视察，助推创建工作深入开展。

全国文明城市创建目标明，路径清，各级各部门要对照全国文明城市测评体系，强化执行，狠抓落实，构建横向到边、纵向到底的工作网络和责任体系。要广泛宣传发动，举全县之力，凝全民之心，聚全民之智，切实把全国文明城市创建这件为民实事抓实抓好，力求用3-4年时间，走完其他城市几年甚至十几年创建之路，在创建全国文明城市工作中脱颖而出。

Sanhua Cheerful Villa
三花·悦庄
86266666
270-560m²别墅总价256万起 即将售罄

七星城市别墅
中林·香山华府
七星公园别墅
七星阳光别墅
三期
310-410 m²
200-250 万元
全面升级
即将开盘
8666 1866
售许字2016第14号